



# 不忘初心 牢记使命

## 看郑东！幸福感满满！

### 祭城路街道办事处 手工香皂DIY

本报讯 为丰富辖区老年人的日常生活,培养老人自我认同感和环保理念,10月29日,祭城路街道办事处正光街社区开展手工香皂DIY活动,共有20多位老人前来参加。

活动一开始,社工老师首先对手工皂所需材料进行简单介绍并详细讲解了制作步骤,接下来社工老师耐心地引导老人进行团队合作,一步步地完成添加基础油、香料、颜色、入模等流程。快乐时光总是过得很快,经过30分钟的等待,一个个形态各异的作品诞生。老人们欣赏着自己的作品,与大家分享自己的活动心得。

此次活动让老人们通过亲手制作



手工皂体验了收获的乐趣,提升了环保理念,在丰富老年人日常生活的同时,也增强了他们的自我认同感与幸福感。今后社区将多多开展此类活动,给辖区的老年人增添更多的生活乐趣。

记者 王阳 通讯员 汪涵 文/图

### 博学路办事处 游艺比赛各显神通



本报讯 10月29日,郑东新区第七届敬老月民间游艺比赛在贾岗社区党群服务中心便民服务中心广场举办,来自多个社区的6支民间游艺团队共118人参加了本次比赛。

首先进行的是抖空竹表演,空竹老师们纷纷拿出自己的绝活,在现场展示,只见小小的空竹上下翻飞,或大鹏展翅,或龙凤齐舞,场面十分热闹。更有一名老师,将飞速转动的空竹抛向空中,空竹稳稳地落在帽子上继续快速转动,这种高

难度的表演让社区居民惊叹。紧接着传统的民间游艺腰鼓、舞龙等项目依次登场,两条色彩鲜艳的龙伴随着鼓乐追逐着宝珠,时而飞向云端,时而入海破浪,将现场的氛围推向了高潮。

本次的民间游艺大赛在手鼓表演队的节目中落下帷幕,手鼓表演的老师们虽然年龄已高,但是他们表现出了不输年轻人的活力,用行动展示了老年生活也可以很精彩。

记者 王阳 通讯员 侯梦寒 文/图

### 商都路办事处 快乐运动 幸福成长

本报讯 10月25日,商都路办事处体育公园党群服务中心举办了亲子体智能活动。

本次活动分为3个部分,首先在社工的带领下小朋友们相互介绍,亲子之间很快熟络了起来。接着开始了第二部分“亲子早操”,欢快的音乐,可爱的笑脸,亲子宝贝共同舞蹈。最后一个环节“幸福传递”小游戏带入了本次活动的热点,分好组之后大家时刻准备着,一声开始,球快速地传递起来,最后赢得胜利的那一组共同欢呼!活动圆满结束了,孩子们都还意犹未尽,最后刚刚相识的小朋友们抢着要合影留念,记录这个美好瞬间。



学前教育补充了家庭育儿中运动和社会交往的不足,促进儿童更好地发展,提供有针对性的、优质的教育指导,早操唤醒了幼儿一天生活的身体机能。

记者 王阳 通讯员 高远涵 文/图

### 社会事业局 鲜花寄哀思 祭祀新风尚



本报讯 农历十月初一,是我国传统三大祭祀节日之一的寒衣节。为了让市民过一个文明、有序、安全的寒衣节,引导群众转变祭祀观念,宣传新

型、环保的祭祀方式,10月28日,郑东新区管委会社会事业局在辖区公墓开展了“鲜花换纸钱”文明祭祀宣传活动,积极引导广大群众移风易俗,树立文明新风。

活动中,志愿者通过悬挂条幅、设置展板等形式积极宣传“保护环境、环保祭祀”的理念,引导群众破除陋习、文明祭祀,自觉树立文明祭祀新风尚,用文明行为扮靓文明城市。郑东新区经过近几年地持续宣传,活动形式深受群众欢迎,文明祭祀已初见成效。

记者 王阳 通讯员 苏冰 文/图

### 河南省实验学校郑东小学 校运会上展昂扬斗志



本报讯 近日,河南省实验学校郑东小学(以下简称郑东小学)第十届秋季田径运动会炫彩开幕。

开幕式在庄严肃穆的出旗曲中拉开帷幕。护旗手高举国旗、校旗迈着矫健的步伐,昂首挺胸接受主席台检阅。彩旗方阵口号嘹亮,校鼓号队的步伐整齐。随着运动员进行曲的响起,各班方阵在响亮的口号声中踏着整齐的步伐经过主席台。班级展示新颖独特、异彩纷呈,舞蹈、歌曲、运动、布偶娃娃、民

族服装齐齐亮相,别具特色的入场表演,展现出各班独特的班级文化和青春风采,设计创意体现了郑东小学培养学生创新意识和全面发展的教育理念,也是追求中国梦和爱国情感的表达。

在全校广播体操比赛中,参赛班级身着统一服装,动作规范整齐,井然有序。同学们热情高涨,精神饱满,规范整齐的动作和团结协作的精神赢得评委老师的一致好评。

记者 王阳 通讯员 王峰 文/图

### 在郑株洲人有“家”了



本报讯 10月27日,郑州市株洲商会第一届会员大会召开,大会审议了筹备期间的各项工作,并选举了理事、监事和商会负责人。

大会选举洪德良为首届商会会长。洪德良表示,要办好商会,就要听党的话,跟党走,在政治上、思想上、行动上与党中央保持一致,以创“四好”商会为目标,按照“四好”商会标准建设商会。商会还将坚持团结办会、服务兴会、创新强会的理念,秉承“资源共享、信息互通、维护权益、服务会员”的宗旨,为会员解决生产、经营、生活中遇到的问题,创新制度和管理办法,引导广大会员积极参与慈善事业和各项公益活动,把商会办成有朝气、有活力、有特色的“新型商会、文明商会、诚信商会、和谐商会”。

记者 王阳 通讯员 黄友 文/图